

Выборы депутатов Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области второго созыва, назначенных на 13 сентября 2020 года

Округ 18

Соболев Илья Александрович

В политике я с 2015 года. На встречах с друзьями, знакомыми часто заходит речь на политические темы. Мне задают вопросы о России, о нынешнем положении дел, и самый частый: «Почему всё так?». В ответ я задаю единственный вопрос: «А Вы ходили на выборы?» Почти всегда я слышу отвратительное: «Да, а что ходить, всё уже выбрано, мой голос ничего не решит».

Эти слова уже стали символом национальной обречённости. Самое. Страшное. Заблуждение.

Моё мнение непоколебимо: плохие государственные деятели избираются хорошими гражданами, не участвующими в голосовании. Я не понимаю и никогда не пойму политической лени. Веками люди боролись за свои свободы, за избирательное право. Они проливали кровь в революциях, гибли в протестах только для того, чтобы их голос был услышан. Сейчас же мы ограничиваемся нытьём в жилетку друг другу, вместо минимальных действий. Для того чтобы сделать свою жизнь лучше, не обязательно делать что-то экстраординарное - драться с ОМОНОм на ничего не решающих несанкционированных митингах. Будет достаточно того, чтобы люди начали проявлять хотя бы минимальную политическую сознательность. Выборы - это и есть та самая «минимальная сознательность».

В других странах большинство считает своим долгом сходить на выборы.

А что у нас? Большинство кроме нынешнего правителя никого не знает. Большинство без чёткой и обоснованной позиции. Воздержавшиеся... Воздержавшиеся хуже всех. Потому что у них даже отсутствует их собственное непопулярное мнение.

Перестаньте отдавать своё право вора.

Хватит позволять обманывать себя.



Округ 4

Грязин Александр Иванович

Родился в 1980 году в деревне Ломки Чкаловского района, женат, воспитывает сына.

Образование высшее (Волжская государственная академия водного транспорта, квалификация "инженер-механик").

Прошел хорошую трудовую школу: работал рулевым-мотористом и помощником механика на грузовых теплоходах, слесарем механосборочных работ, инженером-исследователем 1-й категории отдела рекламаций департамента управления качеством ОАО "Заволжский моторный завод". Трудился старшим диспетчером по машиностроению производственно-диспетчерского отдела ОАО "Чкаловская судверфь", начальником Чкаловского спортивно-технического клуба ДОСААФ России, председателем ТСЖ "Квартал". В настоящее время - директор ООО "Сервис Плюс".

Александр Иванович хорошо знакомы проблемы г.о.г. Чкаловск. Унаследовал от родителей большое трудолюбие и добросовестное отношение к любому делу. Отличается высоким профессионализмом, организаторскими способностями и умением взять ответственность на себя. Это человек с активной жизненной позицией, твердыми убеждениями и принципами.

Главные качества Грязина А.И. - свои слова и обещания подтверждать конкретным делом и не позволять себе давать пустых заверений, что убедительно он доказал, выполняя указы избирателей своего округа в течение 10 лет.

Инициативная группа



Ханявин Дмитрий Борисович

Уважаемые избиратели, уважаемые чистовцы, уважаемые пурешане!

Вы давно знаете меня, я давно знаю вас и прошу поддержать меня на выборах! Я - доктор, основа моей профессии - помощь людям, всегда остаюсь верным себе и своей профессии.

Прошу вас прийти 13 сентября на избирательные участки и сделать свой выбор!

Малинин Сергей Юрьевич

Уважаемые друзья!

Я, Малинин Сергей Юрьевич, уже много лет работаю на чкаловской земле врачом скорой и неотложной помощи (скорой медицинской помощи). Вместе со своими коллегами мы приходим в ваш дом в нелегкую и непростую минуту, чтобы срочно и неотложно снять вашу боль, а иногда спасти вашу жизнь. Ведь именно жизнь и здоровье человека являются главными ценностями.

О проблемах здравоохранения, которые волнуют людей, знаю не понаслышке.

Поэтому, кроме того что честно выполняю свой врачебный долг, иду в депутаты Совета депутатов городского округа, чтобы решать эти вопросы, своевременно и в полном объеме доводить до властей необходимость принятия мер по повышению качества медицинского обслуживания населения.

Как и любой из вас, понимаю, что здоровье людей зависит не только от качества медицинских услуг, но и от качества жизни в целом: условий жизни, благополучия в семье, качества коммунальных услуг, дорог, благоустройства, чистоты и порядка на улицах.

Жизненный опыт, каждодневное общение с самыми разными людьми, надеюсь, дают право и накладывают на меня обязательства по защите интересов своих земляков. Обещаю выполнять работу народного избранника честно и добросовестно, по-другому просто не умею.

С уважением
ваш врач Малинин Сергей Юрьевич



ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ЧКАЛОВСК
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

№975 от 24.08.2020 г.

Об утверждении документации по внесению изменений в проект планировки и межевания территории, расположенной в Вершиловском сельсовете городского округа город Чкаловск Нижегородской области

В соответствии со статьями 8, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании постановления администрации городского округа город Чкаловск Нижегородской области от 20.01.2020 №32 "О подготовке документации по внесению изменений в проект планировки и межевания территории, расположенной в Вершиловском сельсовете городского округа город Чкаловск Нижегородской области", Устава городского округа город Чкаловск Нижегородской области, с учетом заключения о результатах общественных обсуждений от 13.08.2020, администрация городского округа город Чкаловск Нижегородской области

п о с т а н о в л я е т :

1. Утвердить прилагаемую документацию по внесению изменений в проект планировки и межевания территории, расположенной в Вершиловском сельсовете городского округа город Чкаловск Нижегородской области (далее - документация по внесению изменений).

2. Отделу архитектуры, градостроительства и экологии администрации городского округа город Чкаловск (Н.И. Зайцева) в течение десяти рабочих дней со дня утверждения обеспечить размещение документации по внесению изменений в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности.

3. Отделу документационного, правового, кадрово-

го и информационного обеспечения администрации городского округа город Чкаловск (О.А. Егорова) разместить документацию по внесению изменений на официальном сайте администрации городского округа город Чкаловск.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Знамя" в течение семи дней с момента подписания.

Глава администрации
городского округа
В.А. Быченков

Прилагаемую документацию к постановлению администрации г.о.г. Чкаловск Нижегородской области №975 от 24.08.2020 г. смотрите на официальном сайте администрации округа gorodchkalovsk.ru

Хрулева Наталия Николаевна

Уважаемые чкаловцы!

Местное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выдвинуло меня кандидатом в депутаты по округу №4.

Родилась в городе Чкаловске Нижегородской области. Замужем, имею дочь. По специальности - бухгалтер, работаю в торговле, имею опыт работы с людьми.

Мои жизненные принципы:

- помогать людям конкретными делами;
- не давать невыполнимых обещаний;
- отвечать за свои слова;
- дорожить доверием людей;
- работать с людьми и для людей.

Уважаемые избиратели!

Отдайте свои голоса за кандидатов, которые живут на родной земле и знают все проблемы изнутри!



Агитационные материалы кандидатов Соболева Ильи Александровича, Ханявина Дмитрия Борисовича, Грязина Александра Ивановича, Малинина Сергея Юрьевича, Хрулевой Наталии Николаевны опубликованы бесплатно.

ВЫБОРЫ-2020

Выборы депутатов Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области второго созыва, назначенных на 13 сентября 2020 года

Округ 13

Арсентьева Наталья Михайловна

"Забота о людях и развитие села - мои принципы и задачи"

Наталья Михайловна Арсентьева родилась в трудовой семье 23.03.1965 г., в д. Шишкино Чкаловского района. Её родители, простые сельские, с детства приучали дочь к труду и уважению к людям. В 1982 году Наталья успешно окончила Соломатовскую среднюю школу, поступила в педагогический институт им. А.М.Горького.



После окончания вуза вернулась в родное село дипломированным специалистом. Работа, дом, семья. Что бы ни делала Наталья Михайловна, всегда её отличали добросовестность и ответственность, желание добиться в решении любого вопроса справедливости и отстоять интересы людей. Работая заведующей детским садом в с. Соломаты, она многое сделала для того, чтобы дети сельских жили в комфорте и заботе. За активную жизненную позицию, за неравнодушие к людям избиралась депутатом Соломатовского сельсовета. В течение последних 13 лет Н.М. Арсентьева трудилась ведущим инженером филиала ФГБУ ФКП Росреестра по Нижегородской области (кадастровая палата). В настоящее время - на заслуженном отдыхе, но ведет активную общественную работу, являясь депутатом Совета депутатов г.о.г. Чкаловск первого созыва, защищая и отстаивая интересы своих избирателей. Н.М. Арсентьева - образцовая мать и жена. В дружной семье Арсентьевых выросли двое детей. В депутаты должны приходиться образованные, знающие, честные и безразличные к человеческим проблемам люди. Не крикуны, воюющие с ветряными мельницами, а те, кто способен в существующих условиях улучшить благосостояние людей, со знанием дела защитить их интересы, видеть реальные пути развития города и села.

Пальцева Валентина Константиновна



Родилась 4 июля 1952 года в деревне Овсяничиха Пучежского района Ивановской области. В 1957 году родители переехали на постоянное проживание в Чкаловский район.

Образование среднее.

Имею двух взрослых дочерей, трех внуков и правнучку.

В настоящее время проживаю в д. Жуково, рядом с городом, где являюсь назначенной старостой. Нужды села мне хорошо знакомы.

Уважаемые избиратели!

Кому не безразлична судьба города и округа, приходите 13 сентября 2020 года на избирательные участки и проголосуйте за своих кандидатов в депутаты, окажите им свое доверие.

Емельянова Юлия Петровна

Не о выборах, а о пасечниках и пчелах.

С точки зрения пчелы, она просто живёт своей жизнью и считает себя свободной. И только пасечник знает, что на самом деле она собирает для него мёд. Но пчела никогда не поймет это (или не хочет?), потому что пасечник выходит за пределы ее масштабов мышления. Пасечник непостижим и приравнивается пчелой к явлениям непреодолимой силы. А теперь посмотрите вокруг - на наши дома. Ведь это соты... И таких пчел в мире сотни тысяч. И в них живут миллионы пчёл. И каждая пчела думает, что все это её собственный выбор. Да, да. Просто так устроен мир. Надо работать, чтобы жить, добывать пасечнику мёд. И всё это случилось само по себе в результате эволюционного, а потом социального развития нашего общества. Ну да... И пчела не думает: «Почему этот мир устроен именно так?», «Кем он устроен именно так?», «А какими именно методами вообще можно управлять этим миром и устраивать в нём всё так, как тебе надо? и так далее. Вот и собираем мёд от рождения до самой смерти. И только пасечник, упоминание о котором стёрто из истории человечества, потому что он сам так захотел, знает, что на самом деле мы просто его пчелы и весь смысл нашей жизни в том, чтобы собирать ему мёд.

Хватит быть бездумными пчелами.

«Жить» - это не только про пасечника, но и про пчёл.

Агитационные материалы кандидатов Арсентьевой Натальи Михайловны, Пальцевой Валентины Константиновны, Емельяновой Юлии Петровны опубликованы бесплатно.

Вкусная пятница

Ореховые сладости

Проверяем рецепты из интернета

Ореховый Спас (Третий Спас) отмечается 29 августа. Это последний и заключительный после Яблочного и Медового Спасов летний праздник. Ореховый Спас, или, как его еще называют, Хлебный Спас, знаменует собой сбор последнего урожая.

Екатерина КИРИКОВА,
фото автора и из интернет-ресурса

Третий Спас называют Ореховым потому, что с этого дня можно есть орехи. Он не так популярен, как два предыдущих, но из всех трех он наиболее важен.

Традиционно в этот день непременно нужно освятить в храме свежие орехи, воду и фрукты, а в старину также освящались колосья пшеницы, собранные накануне. Только после церковной молитвы и благодарности Всевышнему за хлеб насущный из освященных продуктов можно было готовить праздничный стол.

При этом, по традиции, практически во все блюда добавляют орехи, которые издавна наделяли целительной силой. Ценятся не только плоды, но и ореховые ветви. Ими запасались впрок на целый год, часто делали обереги. Многие до сих пор верят, что ореховый крест, повешенный у входной двери, защитит от завистников и недобрых помыслов. А попарившись в бане с банным венком из ореха, человек исцелится от болезней и приобретет защиту от сглаза.

Самые распространенные блюда на Ореховый Спас - печеные яблоки с орехами, шарлотка, различные торты с орехами и другие сладости, а также обязательно свежеспеченный хлеб. В нашей средней полосе самый распространенный вид орехов - дикая лещина и одомашненный фундук. В водоемах росли водяные орехи - чилимы, а из Греции на Русь завозили грецкие (царские орехи), которые позже стали разводить и на юге страны. С Востока везли дорогой миндаль и даже фисташки, но это была уже княжеская и боярская еда.

В интернете много рецептов блюд, где дополнительным ингредиентом выступают орехи. Эти плоды отлично дополняют выпечку, мясо, соусы. Я решила приготовить сладкие блюда: варенье и рулет из лаваша, а орех взять свой самый любимый - грецкий.

Варенье из слив с грецкими орехами

В данном рецепте количество готового продукта - 5 порций (0,5 л). Если хотите сварить варенье в большем объеме, увеличивайте количество ингредиентов по своему усмотрению.

Ингредиенты: вода - 100 мл, сахар - 2 стакана, слива - 500 г, грецкие орехи - 50 г, 2 ст. ложки коньяка (факультативно).

Приготовление.

Сливы вымыть. Из каждой сливы удалить косточку таким образом, чтобы сама слива осталась целой. Для этого лучше использовать специальное приспособление. Такого прибора у меня не было, косточки удаляла с помощью кухонного ножа. Нафаршировать каждую сливу половинкой грецкого ореха. Выложить нафаршированные сливы в кастрюлю. Добавить воду. Довести до кипения, убавить огонь и готовить на среднем огне 15-20 минут до мягкости слив. Вынуть сливы. В оставшуюся жидкость добавить сахар. Довести до кипения, перемешивая, пока не растворится сахар. Выложить сливы в сироп и варить на низком огне 10 минут. Кипящее варенье расфасовать в сухие стерилизованные банки. Во время закатывания вы можете добавить в баночку 2 столовых ложки коньяка - получится очень интересный вкус. Этому совету



я не последовала, но варенье действительно получилось очень вкусным, ароматным, с легкой кислинкой. Единственный момент: орехи, которыми я фаршировала сливы, при размягчении ягод выпали. Но на вкусовые качества готового продукта это не повлияло.

Быстрый рулет с халвой и орехами

В жизни каждого наступает момент, когда хочется "чего-то вкусенького", и мы сами не знаем, чего же именно. Быстрый рулет с халвой и орехами как раз подойдет для такого случая. Плюс в том, что основой для рулета является готовый лаваш, а значит, не придется возиться с тестом.

Ингредиенты: тонкий армянский лаваш - 1 лист, орехи грецкие - 0,5 стакана, халва - 100 г, масло сливочное - 20 г, сыр твердый - 50 г, шоколадная паста - 50 г, яйцо куриное - 1 шт., семена кунжута, подсолнечника (факультативно).

Приготовление.

Орехи и халву измельчить (можно с помощью блендера). Лист лаваша смазать размягченным сливочным маслом и шоколадной пастой. Сверху разместить начинку из халвы и орехов. Посыпать тертым сыром. Скатать рулет, смазать его яйцом. Верх можно посыпать зернами кунжута и подсолнечника (для красоты и дополнительного вкуса). Запекать в духовке при температуре 180-200°C минут 15-20 до готовности. Остудить.

Мои замечания: все зависит от духовки, но 15-20 минут выпекания - слишком долго для этого рулета. Мне хватило 5 минут выпечки в жаркой печи. Сыр в выпечке совсем не чувствуется, поэтому, на мой взгляд, можно обойтись без него. Резать на порции готовое изделие нужно в горячем виде, после остывания рулет будет крошиться.

Если вы любите выпечку в восточном стиле, такую как пахлава, чак-чак, то быстрый рулет с халвой и орехами вам тоже придется по вкусу. Десерт получается очень сладким и сытным, лаваш приятно хрустит при откусывании. Это блюдо быстро готовится, ингредиенты очень доступные. Рулет отлично сочетается с чашечкой горячего чая или кофе.

Приятного аппетита!

